

总投资8.3亿元！剑桥(烟台)节能智能制造产业园项目成功签约——

引领我区汽车零部件产业集群发展

本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员纪海燕)近日,剑桥(烟台)节能智能制造产业园项目正式签约,莱山经济开发区、山东雷帕得汽车技术股份有限公司相关负责人出席签约仪式。

签约仪式现场,山东雷帕得汽车技术股份有限公司副总经理孙庆凯代表项目方向莱山经济开发区提供的优质高效的项目服务表示感谢。“自3月份项目洽谈启动以来,莱山经济开发区主要领导带领招商团队,多次就合作模式、投资协议内容等事宜与集团展开深入探讨,以‘上门服务’的招商方式精准提升项目招引效率,充分保障了项目的有力推进。”孙庆凯表示,“我们有信心和

决心,在莱山经济开发区这块热土上投资兴业,为园区高质量发展贡献自己的一份力量。”

莱山经济开发区相关负责人表示,此次签约的剑桥(烟台)节能智能制造产业园项目,引领性强、带动性好。项目的建成,将引领园区汽车零部件产业形成集群发展效应,实现全新突破,成为园区实现高质量跨越式发展的强力引擎。莱山经济开发区将以最大的诚意、最好的环境、最优的服务,全力服务好项目建设,确保早建设、早投产、早见效。同时,积极引进上下游产业链配套企业,加强与本土企业的协作配套能力,激发“链”式效应,形成不断构建从传统向智

能、从零部件向整车的汽车全产业链生态圈。

据了解,剑桥(烟台)节能智能制造产业园项目由山东雷帕得汽车技术股份有限公司投资建设,总投资约8.3亿元。项目拟选址扩展区乾元路以东、金穗街以南、中宠北路以北地块,占地约165.6亩,拟建筑面积14.5万平方米,主要建设13.5万平方米标准化厂房、1万平方米创新创业中心。项目依托英国剑桥科创园平台资源,加强与欧洲先进技术、高端产业对接,引导汽车零部件行业企业实施装备换芯、生产换线,向智能制造样板车间、数字化工厂转型,打造中英两国具有示范效应的国际科

技合作平台。全部建成达产后,预计可实现年产值10亿元,年纳税5000万元。

今年以来,莱山经济开发区以全区开展“项目建设突破年”为契机,聚焦“530工程”项目持续发力、主动出击,坚持“引龙头、抓配套”,大力开展产业链招商,以链式发展激活产业“聚变效应”。下一步,莱山经济开发区将按照“紧盯前沿、打造生态、延链聚合、集群发展”的产业组织理念,发挥大商强企的“虹吸效应”,吸引一批优秀的上下游配套企业落户园区,推动园区企业配套率的快速提升,打造龙头企业“链主”地位,为园区高质量发展“蓄势赋能”。

突破拆违

莱山街道整改 拆除两处违法建筑

本报讯(YMG全媒体记者徐睿)今年以来,莱山街道严格落实属地化管理主体责任,拆违攻坚持续发力。近日,辖区内存在占用村集体土地进行违法建设的现象,为杜绝违建滋生,街道综合行政执法中队果断采取措施,集中整改拆除两处违法建筑。

整个拆除过程,莱山街道始终秉持依法拆违、和谐拆违原则。在建设之初,综合行政执法中队队员就曾到现场晓以利弊,明晰相关法律法规,引导、督促户主主动配合,并当场下达整改拆除通知单,要求当事人自行拆除。一日后,工作人员再次巡查至此地,发现违建已搭建完成,为严厉打击违法建设行为,综合行政执法中队立即召集工作人员,备齐专业设备,仅用半天时间,就将两处违法建筑整改拆除完毕。在整改拆除的同时,工作人员向周边村民进行了普法宣传,让群众认识到违法建设的严重后果,有效震慑了各类违建行为。

拆违不仅仅是一场硬仗,更是一场攻坚战、持久战。接下来,莱山街道将坚决贯彻“应拆尽拆一拆到底”的决心意志,对违建发现一处、拆除一处,做到打早、打小、打苗头,从源头上控制违建行为发生。

我区组织开展城市防汛抢险应急演练



本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员王露洋王吉超摄影报道)为检验和提高城市防汛抢险队伍对防汛突发事件的应变能力和防汛抢险的综合能力,近日,我区组织有关单位及人员在长安路南(逛荡河桥)、迎春大街银座地下通道开展2023年城市防汛抢险应急演练。

演练模拟因强降雨导致路

面和地下通道积水严重,抢险队员及机械设备立即集结到达现场投入抢险。道路方面,立即对积水道路进行围挡并设立警示标志,封闭交通。抢险人员装填沙袋、对涉水路面进行封闭,安排水泵排水,排到周边低洼地点或邻近河道。抽水结束后进行清理,安排专人进行值班看护,直至险情结束。地

下通道,抢险人员分成三队,一队在接到指示后,迅速在通道周边设立警示标志,同时将出入口设置警示带;一队设立警示标志后,保持机动,随时支援二队三队;二队在接到指示后,将堆积于通道两侧的防汛沙袋倒运至通道出入口,起到挡水作用;三队在接到指示后,将水带铺设至通道出入口外,排水

泵放置在无水地带,启动机械将积水排出。

整场演练各部门协调配合,进一步明确了突发事件中各自的职责和任务,锻炼了防汛抢险队伍的快速反应能力,取得了良好效果。围绕城市防汛,我区将加强对城区易涝点的排查力度,确保排水设施的正常使用,确保城区安全度汛。

莱山公安绘就夏日里的最美“警”色

法治政府示范创建 →

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍通讯员陈艳丽)用忠诚绘就平安底色,用真情汇聚服务暖流。莱山公安用一件件真心为民的点滴小事,谱写一曲曲为民服务的平安乐章。

实干,及时挽回获赞誉

近日,辖区居民刘女士到盛泉派出所,向民警赠送写有“人民警察为人民,失而复得暖人心”的锦旗,感谢盛泉派出所民警为其挽回损失。

几天前,刘女士在某公司上班时,被人以冒充公司法人的方

式骗取15万元。接到报警后,盛泉派出所民警第一时间联系

为民,惩恶扬善速破案

近日,辖区居民崔女士向盛泉派出所赠送写有“逢乱必出惩恶扬善”的锦旗,对盛泉派出所民警抓获嫌疑人、挽回损失表示感谢。

事情要从几天前说起。崔女士早上准备开车上班时,发现自己的车被划,崔女士立即向盛泉派出所报警。接到报警后,盛

泉派出所立即立案调查,调取了崔女士停车时间段的监控,细致排查此时间段经过人员,最终发现可疑男子韩某。

民警立即将韩某传唤至派出所,韩某承认了划崔女士车辆的违法事实,并认识到自身错误,会赔偿崔女士修车、误工等各项费用。崔女士为表达对民警迅速破案、及时挽损的感谢,特意制作锦旗送到民警手中。

用心,上门办证解急愁

“真没想到咱们民警这么快就给我母亲办理了身份证,太感谢了!”近日,莱山派出所辖区的张女士来到户籍窗口,称家里老人身份证丢失,但因行动不便,无法到派出所采集人像信息,希望民警能想办法为其换领身份证件。

了解群众难处后,户籍民警当日上午便前往群众家中,在核对老人身份信息后,帮助其拍摄身份证照片,及时通过系统为其办理证件,并将相关材料送到了群众手中。

用情,便民利民赢民心

近日,院格庄辖区群众王女士打电话给民警求助,称自家孩子平时在校住宿,只有周日才能离校回家,学校即将组织考试,想为孩子办理身份证。为了不耽误孩子的学习时间,民警利用周末的休息时间上门为其拍摄照片,并通过制证“绿色通道”,在最短时间内将证件送到了孩子手中。

民有所呼,警有所应。莱山公安始终以人民为中心,用服务暖人心,用实际行动践行入警时的铮铮誓言。

华电烟台 莱山100MW 农光互补光伏项目 举行开工仪式

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍通讯员张玉蕾)近日,华电烟台莱山100MW农光互补光伏项目开工仪式在院格庄街道举行。

据悉,山东华电烟台莱山100MW农光互补光伏项目位于院格庄街道,由华电新能源集团股份有限公司(股比70%)、华电新能源集团国际投资有限公司(外资股比30%)投资建设,动态投资为55946.7万元。

本项目为地面集中式农光互补光伏电站,光伏用地4630亩,用地性质为未利用及一般用地,采用单架高支架方案,安装575W单晶N型双面光伏组件208712块,项目配套建设110kV升压站,通过高压送出线路接至邻近的220kV崖前升压站。

项目建设符合国家政策导向,可有效提高土地利用率,进一步增加农民收益,解决群众就业需求,进一步增加地方财税收入,持久创效,助推生态农业发展,可进一步改善能源结构,实现绿色减排。